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Прес-реліз - 30 липня 2021 року 

Документальний Cемінар з Пітчингу, що 
Проводиться АДАМІ Медіа Приз та Pitch the Doc, 

Завершується у Києві 

Режисери та продюсери з України, Вірменії, Грузії, Азербайджану, Молдови та Білорусі 
зібралися на чотири дні на студіях Film.UA Group у Києві, щоб обговорити сучасний пітчинг 
документальних фільмів, нові маркетингові стратегії та представити свої кінопроекти 
міжнародним директивним органам. 

Міжнародне журі відібрало кінопроекти на основі їх кінематографічного потенціалу та змісту 
культурного різноманіття. Тьюторами учасників семінару були Дорота Рошковська, Стефан 
Сіохан, Френк Мюллер, Адам Паплінський та Йорг Лангер. Крім того, онлайн майстер-класи 
провели Віталій Манський (Artdocfest), Хелін Герріцен (фестиваль goEast) та Агнешка 
Ростропович-Рутковська (Акція Прекрасного Дня). 

АДАМІ Медіа Приз за культурне різноманіття у Східній Європі пропагує та вшановує видатні 
телевізійні та Інтернет-постановки, які стосуються культурного різноманіття національних, 
етнічних та релігійних меншин у країнах Східного партнерства. АДАМІ прагне збільшити 
висвітлення та підвищити інтерес професійних медіа до міжкультурних питань у країнах 
Східного партнерства. Конкурси, семінари та освітні заходи АДАМІ Медіа Приз відкриті для всіх 
мовників та продюсерів аудіовізуальних медіа, журналістів та режисерів у Вірменії, 
Азербайджані, Білорусії, Грузії, Молдові та Україні. 

Pitch the Doc - це платформа для безперервної презентації та підвищення міжнародного 
визнання курируваних проектів документального кіно на всіх етапах виробництва на будь -яку 
тему та з будь -якої країни. Pitch the Doc використовує міжнародні стандарти пітчингу та 
пропонує ряд корисних функцій для професіоналів галузі, дозволяючи виробничим пакетам 
залишатися оновленими та доступними для міжнародних директивних органів у всьому світі. 

У співпраці з                             В партнерстві з 

 

 

 

 


